AB = 100

Angle ABC = 30°

ma (mitjana) = 110

AE %, de DE

Angle DEF = angle ACB

Radi de la circumferéncia circumscrita
al triangle CAG = 50

h (altura) = 65

mb (mitjana) = 135

mc (mitjana) = 90

Punt D incentre del triangle ABC

Cotes en mil-limetres
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AB =80
Angle ABC = 90°
ma (mitjana) = 90

Punt D incentre del triangle ABC

AD % de DE
Radi de la circumferéncia circumscrita

al triangle EFB = 70

h (altura) = 70

Cotes en mil-limetres
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Angle BAC = 30°
Angle ABC = 60°
ma (mitjana) = 60
ha (altura) = 60
hb (altura) = 48
hc (altura) = 72
mb (mitjana) = 60

Cotes en mil-limetres
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